

黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工

举报江西的“刘汉”——广丰梅端杰-梅端杰何许人也方正公司董事长梅端杰，江西广丰人，早年从事木匠装潢业，因承接广丰粮贸大厦装修工程开始发迹，于年初注册成立江西省广丰县方正非矿开发有限公司，任法人代表，由于靠山硬，自年开始至今，独家垄断了数量质量居世界第一的江西广丰县黑滑石矿，数年间整个利益集团窃取国有资产近百亿，梅端杰现身价为数追亿元。原广丰县长后任新余市委书记汪德他年代在上饶的豪宅就是梅端杰免费装修，期间经铁哥汪德和运作引见，梅端杰和原上饶市国土局副局长徐茂辉搭上哥们关系，徐茂辉和苏荣的铁哥们——吉林驻北京办事处主任董继烈是同学关系。

约在年期间时任上饶市分管工业的付市长汪_澈停 胧比紊先氛泄 辆址止芸策降母本殖ば焯 源 钥蚩
试瓷黑庸のC 疾 斜睽膊挥媒灰环智 蚩 试闯釜眉劭睿 臀C范私馨煜铝斯喘嵯匚獯遑蚯按寤粕沉牖
蚩煽笕 T寄暝拢 赏舫潞捅澈笞俗颯 比紊先氛泄 辆值母本殖ば鞞W辉又以梅端杰办陶瓷厂需要使用
广丰滑石矿产资源为名，设置条件假挂牌，以价值万为梅端杰办下了第二个滑石矿采矿权。江西广丰滑石储量
亿吨，数量和质量居世界第自年后全国陶瓷企业所使用的滑石原料离不开江西广丰，由于零成本取得了两个矿
的采矿权，汪德和利益集团便开始策划独家垄断广丰滑石。因此，在年月以中标价万元取得了广丰县平方公里
储量为万吨的黑滑石采矿权，实际上原矿区储量万吨。然而梅端杰通过收买省国土资源厅的一些领导，以矿区

储量不足为由，将矿区面积由平方公里扩大至平方公里，新增储量为万吨，价款为万元，把黑滑石当成了黄土价格。后有人举报梅端杰偷税漏税，经公安税务查实，确定梅端杰偷税一个多亿，后新余市委书记汪德和（原在广丰当县长）通过高层领导与国家税务总局领导为其打招呼，梅端杰在补了几千万税收之后，此事黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还搁在那里。为垄断世界第一大矿广丰滑石汪德和利益集团以广丰方正公司名义获取了第三个广丰滑石开采权，从此以后广丰滑石唯独只许梅端杰独家垄断。

深加工设备

年月日，上饶市国土局和南昌矿业权交易服务中心发布《江西省广丰县吴村萍塘黑滑石采矿权拍卖资料》，对广丰县吴村萍塘黑滑石矿采矿权进行拍卖。开采方式为露天开采，矿区面积为平方公里，资源储量万吨，开采时间为效期限自颁发采矿许可之日起至年月日结束。

按照有关规定，拍卖人组织竞买人踏勘拟拍卖的矿山现场，竞买人也可以自行前往现场踏勘，若对拍卖的有关事宜有异议的，可向省市县有关部门反映或查询。为了防止矿山拍卖以后，造成相互扯皮现象，广丰县吴村萍塘黑滑石矿采矿权拍卖须知第八条特别规定：由于对矿体形态认识的局限，矿山开采过程中可能存在矿体变化，因此本矿区将可能存在由于矿体和储量变化而导致的“瑕疵”。拍卖会竞买人举牌后，视为对本须知和《广丰县吴村萍塘黑滑石矿采矿权出让合同》所约定的条款无异议，对竞拍结果和“瑕疵”应予全面接受。由于梅端杰已经于年至年零成本获取到广丰县两个滑石矿采矿权，因此在年月日的广丰县吴村萍塘滑石采矿权拍卖时，致使很多从事矿业的企业失去竞争。

广丰县吴村萍塘黑滑石矿采矿权的拍卖的价格是万元，方正公司只交了第一期%的款项，第二期和第三期各%款项分别要在年月日之前和年月日之前交清，可是到了年月日方正公司也只交了33万元。

疑以“瑕疵”为由行骗年月日，也就是方正公司获得了吴村萍塘的黑滑石开采权的九个多月，方正公司认为原测算资料显示泥皮仅为米厚，现在已挖至0余米仍未采得矿产为由，向广丰县国土局呈送了一份《关于要求对萍塘矿点进行重新测算可采储量的报告》，要求国土局重新测算可采储量。年初，由上饶市土管局委托，方正公司出钱请了中国建筑材料工业地质勘查中心江西总队对萍塘原矿区黑滑石储量进行评估，评估结果是原矿区储存量没有拍卖时标明的储量那么多。年月日，广丰县国土局向上饶市国土局报送了《关于广丰县萍塘滑石矿有关情况的报告》，报告的内容都是说原矿区范围内黑滑石资源储量与出让的资源量存在很大的出入，要求

重新调整矿区范围。?年月日，方正公司以原矿有“瑕疵”和采储量不足，向省国土厅呈送了《关于要求扩大广丰县萍塘黑滑石矿矿区范围的报告》。

?年月日，省国土厅根据中国建筑材料工业地质勘查中心江西总队对原矿区评估的数字，遂向广丰县方正非矿开发有限公司下发了扩大矿区的《划定矿区范围批复》，使方正公司的矿区面积由平方公里扩大至平方公里，新增储量为万吨，并要求方正公司在年月底前办理采矿登记手续。?事后，中国建筑材料工业地质勘查中心江西总队第二次对广丰县吴村萍塘黑滑石矿储量进行评估，评估结果是比拍卖时的标明的储量黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还多十多万吨。?上饶市国土局分管矿业的副局长张云兴称，方正公司以黑滑石储量不足为由，自己请了一家公司对原矿区黑滑石储量进行评估，评估结果是储量不足，后来就上报要求扩界。扩界的报告批准后，省国土厅又请来了中国建筑材料工业地质勘查中心江西总队对原矿区黑滑石储量进行评进行重新评估，评估结果是原矿区黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还有万吨没有开采，加上方正公司自报到年月日止，共开采的黑滑石万吨，也就是说原矿区黑滑石储量为万吨，比拍卖时标明的储量万吨，黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还多万吨。

?数亿国有资产被贱卖年月初，广丰有关领导赶往省国土厅，汇报吴村萍塘矿点的拍卖合同到期时间是年月日，请求省国土厅予以支持，依据合同约定时间终止合同。也就是要到年月日结束，不知方正公司如何神通广大又多获得了到年的开采权??有人给算了一笔帐：年元月拍卖时，在梅端杰已经非法以零成本获取了两个采矿权的背景下，当时拍卖数量万吨拍卖价款为万元；年增补时，万吨价款为万元，几乎是金子卖出了黄土的价。当时省国土厅下发给方正公司《划定矿区范围批复》时，要求方正公司在年月底前办理采矿登记手续，领取采矿许可证。?据了解，方正公司从省国土厅又取得了在原先范围内延长一年的开采权，也就是说方正公司的开采权从月日开始，到20年0月日结束。（注：若照年月日拍卖价值计算，江西省国土厅又白白送给了广丰方正公司价值1亿元的资源）。

?涉嫌非法越界盗采?年月日，江西省金林矿产资源储量评审有限公司（下称“金林公司”）出具的《江西省广丰县萍塘矿区黑滑石矿详查地质报告评审意见书》，金林公司评审结果是原矿区累计查明黑滑石储量为316.万吨，已开采5.5万吨，黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还有万吨没有开采。方正公司取得了采矿权后自报从年月至年月日止，在原矿区只采出黑滑石矿万吨。

?从评审意见书上可以看出，江西省金林矿产资源储量评估原矿区范围内黑滑石实际储量为万吨，而广丰吴村萍塘黑滑石矿拍卖时标明的储量为万吨，也就是说实际储量比拍卖时的储量黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还多出万吨。?T,uB?方正公司被公安国税地税联合调查组初查销售黑滑石456.2万吨，除了自己矿区开采的05.5万吨黑滑石，其余的50.7万吨价值三个多亿的黑滑石，完全是方正公司越界盗采，而且这个数字黑滑石深加工设

备,黑滑石矿的深加工还在继续扩大。金林公司的评审结果显示,方正公司获得采矿区的矿区黑滑石储量为万吨,现在黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还保留万吨未开采。为什么方正公司在自己矿区黑滑石深加工设备,黑滑石矿的深加工还保留万吨的情况下,而跑到相邻的矿区去盗采,其一是为了保留自己的矿产资源,其二自己的矿比较深,开采难度比较大。按照拍卖的有关规定,使发现矿体储量不足等“瑕疵”,也不能更改当初拍卖合同,何况实际储量超出了拍卖时标明的储量。

然而方正公司所办的《采矿许可证》却要到年月日结束,方正公司不知从何渠道又多获得了至年的开采权。由于汪德和利益集团非法侵吞国有资产广丰滑石数额巨大,震撼江西上饶市,为了掩人耳目,便请出央企中国建材合资开发等花样,派了一个汪德和的心腹原上饶市商业局长陈跃进,以央企中国建材代言人名义出面约两年,陈跃进则无形无踪于广丰(据传因利益分配内部发生矛盾)。

?涉嫌偷逃税一亿多?我实名举报方正公司涉嫌偷税,广丰县于年月日成立了由广丰县公安局国税局地税局组成的联合调查组,对方正公司年月至年月的滑石生产经营情况进行了初步调查。调查组分铁路运输公路运输煅烧储存等四个方面对方正公司黑滑石生产经营情况进行了调查,调查结果为:?铁路运销滑石数量万吨,剔除方正公司自报铁路发出的白滑石万吨,铁路少报黑滑石数量为万吨。?公路运销,调查组因种种原因,未取得公路运销的数量,只能根据方正公司自报数为万吨,其中006年公路运销数量为零。

江西成炉矿业有限公司账面煅烧黑滑石数量为万吨,而账面数量和测算数相差较大,测算数比账面反映数多出万吨。?经调查发现,方正公司从年月至年月共销售黑滑石为万吨,该公司账面少计销售黑滑石万吨,少缴税款345.12万元。?从广丰县公安局国税地税联合调查组调查的报告来看,联合调查组在年月日前往余俊福滑石厂和广丰火车站测量时,被方正公司护矿队暴力阻拦,致使测量工作无法进行。

我从联合调查组全体调查人员签名的一份向县领导的反映的报告中看到这样的字样,经初步调查,方正公司存在账务核算不实,隐瞒收入,严重偷税的嫌疑,而且本案调查取证的涉及面广,工作难度较大。确定下步工作重点:?一调查公路运输及外销情况,锁定铁路发货人发货的来源,白滑石煅烧所需黑滑石的具体数量,各地经销商的具体销售情二调查该企业法人代表及其家庭成员的银行存款及资金流向。?一位业内人士说,调查组只是初查了方正公司某个时段销售黑滑石的情况,如果把公路运输的黑滑石算起来,因为公路运输占百分之六十以上,再加上年至年销售的黑滑石,偷税的数额远不止这些。

?梅端杰涉黑横行广丰早在年月日,广丰县下溪白石矿江西达丰矿业有限公司江西双龙环保化工矿产工业集团有限公司等九家企业实名联合向上级举报《关于江西省广丰县方正非矿开发有限公司法人代表梅端杰违法犯罪事实的情况反映》,文中主要反映方正公司成立的“护矿队”种种劣行及非法采矿和非法占有林地的内幕。?文中

是这样记载的，早在年月，方正公司就开始进驻广丰县吴村镇前村黄沙岭矿点进行非法采矿，至年月的一年半时间，无证非法开采黑矿石近百万吨。经广丰国土局排山中心所矿山现场登记，仅年下半年，该公司每天售出黑滑石原矿吨以上，每月万余吨。据广丰县林业局显示的数据，从年月至年月，方正公司在广丰县吴村镇前村村周家圩黄沙岭滑石矿点开采期间，未经依法办理林业用地手续，非法占用林地余亩。广丰县水利局多次催缴水土流失费，方正公司于年月，成立了所谓的“护矿队”，这支“护矿队”配备了一牌号为赣E1901的江铃越野车，车厢里放了很多凶器。

年月，货主徐达华运矿车辆在广玉线下溪路段被“护矿队”非法劫持，并将徐达华所存两万吨矿石强行收购，并拒付货款，方正公司非法获利余万元。

?年月日，货主罗秀坤程米高运矿车辆先后两次在广玉线下溪路段被“护矿队”劫持到方正公司关了三天，驾驶员惨遭毒打。方正公司的关系遍及省市县及有关职能部门，而且方正公司办事会投你所喜爱，你喜欢钱他就大把给钱，你喜欢色，他们就会送上漂亮的小姐。有些官员和方正公司的关系已超出了一般的朋友关系，有些官员被方正公司抓住了软肋，只得由方正公司随意调谴。-----帮顶！要讲事实，不能胡编乱说，我看了很多事都不对。候处没那么大的权力，再说那段时间也没在矿管这块，现在来说事，是有目的的@zjl楼--要讲事实，不能胡编乱说，我看了很多事都不对。候处没那么大的权力，再说那段时间也没在矿管这块，现在来说事，是有目的的-----也没有梁处这个人，明摆着胡编乱说关键字：磨粉机描述：产品性能优越品质稳定，大大提高了产品级次和附加值，经济效益十分显著。

斯米克(SZ)最新价：%行情走势公司新闻最新公告大单追踪资金流向持仓成本股票预警优股预测龙虎榜根据公告，斯米克与江西省广丰县人民政府于月日签订了《滑石综合开发利用项目合作意向书》，合作范围主要为黑滑石矿资源开发及其精深加工产品。据悉，该项目由斯米克以及江西广丰县共同出资，拟投资总额约亿美元，其中注册资本约万美元，剩余资金通过银行融资等方式解决，分三期实施。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/b1T7HeiHuaah4f9.html>